

我市成功创建国家园林城市

国家住建部昨日正式公布 2017 年国家园林城市名单,衡阳榜上有名

■本报记者 周连武

本报讯 10月31日下午,国家住房和城乡建设部通过官网发布《住房和城乡建设部关于命名2017年国家园林城市的通报》(建城[2017]225号),公布了2017年国家园林城市名单,我市榜上有名。

据了解,国家园林城市是对一座城市生态环境、生产和生活环境的综合评价,是国内重要的城市品牌之一。今年9月份,住建部组织国家园林城市考察专家组莅临我市,分别对我市园林绿化、市政建设、住房保障等“创园”工作情况进行实地考察。根据《住房和城乡建设部关于印发国家园林城市系列标准及申报评审管理暂行办法的通知》要求,在经过综合遥感测评、第三方调查、专家实地考察和综合评议等流程后,10月31日国家住建部公布结果,根据专家组意见,我市符合国家园林城市标准,被命名为国家园林城市。

在创建国家园林城市的过程中,我市始终严格按照国家住建部专家提出的“以惠民利民为根本出发点,不急功近利、不



城市“绿肺”平湖公园(资料图)

扰民伤财”的具体要求,坚持节约型创建,全力推进城市园林绿化建设。

2011年,我市作出了创建国家园林城市的重大决策,2013年获得“湖南省园林城市”的称号。近年来,市委、市政府以“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局为引领,牢固树立“五个发展”理念,围绕建设经济繁荣、百姓富

裕、生态优美、社会和谐、政治清明“五个新衡阳”目标,扎实推进“八城同创”,努力把衡阳建设成景观保护得力、生态环境优美、绿地系统完善、绿化布局合理、市政设施配套、城市功能完善的生态宜居园林城市。截至2016年,我市建成区绿地率37.04%,建成区绿化覆盖率40.41%,人均公园绿地面积9.39平方米。

发生医疗纠纷请找“医调委”

市政府办正式印发《衡阳市医疗纠纷第三方调解暂行办法》,于10月27日起施行

■通讯员 余鹏 王启生

本报讯 日前,根据2017年第8次市政府常务会议精神,市政府办正式印发《衡阳市医疗纠纷第三方调解暂行办法》,并于10月27日起施行。

根据该暂行办法,今后发生医疗纠纷,医患双方无法达成一致的,经申请,

可在中立第三方——医疗纠纷人民调解委员会的主持下进行调解。医疗纠纷人民调解遵循属地管理、分级负责,公平公正、协商一致的原则。市城区的市直或省属医疗机构发生医疗纠纷,在区医调委依程序调解不成功的情况下,院方或患方当事人可申请市医调委进行调解。市医调委负责指导各县市区医调机构调解工作,原则

上不受理县市(含南岳区)发生的医疗纠纷,如县市(含南岳区)确有需要,市医调委可提供专家指导或调解帮助。

建立医疗纠纷第三方调解机制,是我市畅通多元化医疗纠纷解决机制的重要举措,有利于保护患者、医疗机构及其医务人员的合法权益,有效化解医患双方当事人的争议和矛盾,维护正常医疗秩序,构建和谐医患关系。

广告

壁布虽好,可不要随意搭配哦

如何装点爱家,蓝港为你支招

不同风格的墙布配上一幅精心挑选的窗帘,往往能为生活带来一份梦幻般的惊喜。打开房门,墙布窗帘因为区位优势总是最引人注目,而且墙布和窗帘的选择更能充分展示主人的品位和追求,所以墙布窗帘的选购尤为重要。那么如何让墙布和窗帘完美搭配,让我们的居室更加温馨浪漫、有品质呢?蓝港壁布的家居设计师为您支招。

首先,在颜色搭配上,窗帘与墙布应该协调,达到相辅相成的效果。比如墙布选择了素色,那么窗帘可以稍微花哨一点,镂空或立体刺绣都是不错的选择,这

样会把整个屋子的灵活感调动起来。

此外,墙布和窗帘的颜色要与房间的整体基调相协调,与家居环境相搭配,这也是选购窗帘墙布默认的法则。比如淡黄色的基调,碎花墙布配黄、粉颜色搭配的窗帘,能轻而易举地营造出浪漫清新的田园风;又如白色基调,银色墙布,配以简单的黑白图案的窗帘,就能把现代简约风格展现得淋漓尽致。

其次,在形态方面,窗帘的风格要与墙布的风格大体相配,款式和花色应相辅相成,互相点缀,映衬添色。比如墙布是美式乡村风格,窗帘就不能选个中式风

格;又如墙布选择了带有小花纹的款式(例如田园风,欧洲宫廷风),那么在选择窗帘的时候,不建议选择带小碎花纹的纱帘和布帘了,否则会显得房间不够大方,稳重,最好选择素色或者略带竖形条纹的窗帘。

买壁布,选蓝港,不起霉、不翘边!

买窗帘,选蓝港,工厂价,真实惠!

蓝港壁布,真正的工厂直营店,不仅花色漂亮,款式多样,而且价格实惠,独特的无缝免胶工艺,更是环保又耐用,真正免去后顾之忧。

(李启林)

蓝港无缝免胶壁布

热线:4006-118-499

网址:www.zgqiangbu.com

因更换梯口闸门

立新大道以西 蔡伦大道 今起停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 记者昨日自市水务集团获悉,因长湖峰境更换DN100梯口闸门,市水务集团拟定于11月1日22:00—11月2日6:00停水施工。届时,立新大道、蔡伦大道以西(冠都房产、大力小区、长湖峰境、松亭污水处理厂等)沿线用户将无水。请用户提前做好储水准备,早完工早通水,遇雨顺延。如提前通水,将不再另行通知。

另悉:因江东水厂拟定于11月2日23:00至11月3日7:00清洗水池,届时,珠晖区用户(湘江河以东)将无水,请用户提前做好储水准备,早完工早通水,遇雨顺延。如提前通水,将不再另行通知。

供水信息 咨询热线: **8429110**
衡阳市自来水有限公司协办

图片新闻



为确保施工安全,广州铁路(集团)公司广州工务大修段由段领导带队组织各专业科室和包保干部,对段内大修基地,临时基地存放的工程车辆,所有车间施工机具、设备、材料存放点进行了一次全面细致排查,不留死角和盲区,彻底消除安全隐患。图为工作人员近日在捞刀河基地检查施工作业机具。
陈志清 摄

三省三馆 超级购物节

11.3 全华中 看苏宁

一年一次的O2O购物狂欢节

苏宁易购 suning.com

O2O购物节

苏宁易购嗨购11天

—11月1日-11月11日—

【千元套券·超级存】
预存20元得1000元券

【精选商品】
第二件半价

广告